



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до голів районних рад, голів об'єднаних територіальних громад області, керівників відповідних структурних підрозділів обласної та районних адміністрацій, місцевих та районних рад щодо прискорення затвердження Плану заходів щодо виконання Національного плану дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю в Одеській області на період до 2025 року

З метою забезпечення виконання ратифікації Верховною Радою України Конвенції ООН про права інвалідів від 16 грудня 2009 року, та доручення Кабінету Міністрів від 07.04.2021 № 285-р, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради голів районних рад, голів об'єднаних територіальних громад області, керівників відповідних структурних підрозділів обласної та районних адміністрацій, місцевих та районних рад щодо прискорення затвердження Плану заходів щодо виконання Національного плану дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю в Одеській області на період до 2025 року.

2. Надіслати згадане звернення до голів районних рад, голів об'єднаних територіальних громад області, керівників відповідних структурних підрозділів обласної та районних адміністрацій, місцевих та районних рад.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

17 грудня 2021 року
№ 394-VIII

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Одеської обласної ради голів районних рад, голів об'єднаних територіальних громад області, керівників відповідних структурних підрозділів обласної та районних адміністрацій, місцевих та районних рад щодо прискорення затвердження Плану заходів щодо виконання Національного плану дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю в Одеській області на період до 2025 року

Конвенція ООН про права осіб з інвалідністю – міжнародний договір ООН про права людини, спрямований на захист прав та гідності людей з обмеженими можливостями. Сторони Конвенції зобов'язані сприяти, захищати та забезпечувати повне здійснення своїх прав людьми з обмеженими можливостями та забезпечити повну їх рівність перед законом. Конвенція слугує головним каталізатором у глобальних змінах ставлення до людей з обмеженими можливостями не як до об'єктів благодійності, медикаментозного лікування та соціального захисту, а як до повноправних та рівноправних членів суспільства з правами людини.

Конвенція стала першим договором про права людини у XXI столітті. Текст Конвенції було прийнято Генеральною Асамблеєю Організації Об'єднаних Націй 2007 року. Після ратифікації 20-ю стороною вона набула чинності 3 травня 2008 року. За останніми офіційними даними станом на листопад 2019 року документ мав 163 підписанти та 181 сторону, до складу яких ввійшли 180 держав та Європейський Союз. Стан дотримання Конвенції моніториться Комітетом з прав осіб з інвалідністю (далі – Комітет).

Конвенція доповнює інші міжнародні договори з прав людини. Вона не визнає за особами з інвалідністю жодного нового права людини. Конвенція більшим чином прояснює зобов'язання держави дотримуватись та забезпечувати рівноправне користування особами з інвалідністю загально визнаними правами людини.

Конвенція визначає права людей з інвалідністю і зобов'язання держави по заохоченню, захисту і забезпеченню цих прав, а також механізми для підтримки здійснення і моніторингу.

24 вересня 2008 року Україною було підписано Конвенцію про права осіб з інвалідністю і Факультативний протокол до неї.

16 грудня 2009 року Верховна Рада України ратифікувала Конвенцію ООН про права інвалідів (далі КПІ) та Факультативний протокол до неї, а 06 березня 2010 року ці договори набули чинності на території України. З цього часу імплементація Конвенції є одним із пріоритетних завдань Уряду.

Відповідно до взятих Україною зобов'язань на сьогодні однією із стратегічних цілей державної політики у сфері захисту прав осіб з інвалідністю є створення суспільного середовища рівних можливостей для таких осіб та їх інтеграція у суспільне життя, переосмислення поточних соціальних послуг для створення системи підтримки, що забезпечить суспільну активність та незалежність людей з інвалідністю.

Розпорядженням Кабінету міністрів України від 07.04.2021 № 285-р затверджено Національний план дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року та визначено центральні органи виконавчої влади відповідальними за виконання положень Конвенції. До складу визначених Національним планом дій заходів належать формування культури сприйняття особи з інвалідністю як повноправного учасника суспільного життя; організація безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до будівель, приміщень, у тому числі санітарного призначення; забезпечення доступності послуг для осіб з інвалідністю, що надаються через електронні сервіси тощо.

Також, на виконання доручення Кабінету Міністрів, Одеська обласна державна адміністрація, ухвалила розпорядження від 01.07.2021 р. щодо затвердження Плану заходів щодо виконання Національного плану дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю в Одеській області на період до 2025 року, де було доручено головам районних державних адміністрацій та рекомендовано сільським, селищним, міським головам забезпечити належне виконання Плану заходів. Але, на жаль, окрім м. Одеси, Одеської районної адміністрації та декількох інших структур місцевого самоврядування, цей важливий План не був зроблен та затверджен.

Враховуючи викладене та задля забезпечення закріпленого Конституцією України та міжнародними законодавчими актами прав осіб з інвалідністю, Одеська обласна рада звертається до керівників міст, районів та депутатів районних рад щодо скорішої ратифікації Національного плану дій для осіб з інвалідністю.